



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ПОЗАЧЕРГОВА ХХІІ СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VІІ СКЛИКАННЯ**

**РІШЕННЯ**

**від 01 червня 2017 року**  
м. Кременчук

**Про звернення депутатів Кременчуцької  
міської ради Полтавської області до  
Президента України, Міністра  
внутрішніх справ України,  
Генерального прокурора України**

Висловлюючи велику стурбованість ситуацією, яка склалася в місті, коли багаторічна плідна робота з дітьми та молоддю нівелюється упередженим ставленням з боку органів, керуючись статтею 26, 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада Полтавської області

**вирішила:**

1. Підтримати та направити звернення депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області до Президента України, Міністра внутрішніх справ України, Генерального прокурора України (додається).
2. Оприлюднити дане рішення відповідно до вимог діючого законодавства.
3. Контроль за виконанням рішення залишаю за собою.

Міський голова



**В.О.МАЛЕЦЬКИЙ**

Додаток  
до рішення міської  
ради від 01.06.2017

## **ЗВЕРНЕННЯ**

**депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області  
до Президента України, Міністра внутрішніх справ України,  
Генерального прокурора України**

Кременчук - практично єдине місто в Україні, де ще досі активно працює Молодіжний Парламент та Комітет молодіжних організацій, які було централізовано створено по всій державі у 90-х роках минулого століття. Завдяки його діяльності багато корисних проектів для молоді робить сама молодь. Молодіжні лідери вчать брати на себе відповідальність, розвивають лідерські якості, створюють цікаве дозвілля, борються зі шкідливими звичками і подають позитивний приклад для своїх однолітків. Цей унікальний досвід визнав гідним для поширення на своїй території нашої держави Фонд народонаселення ООН в Україні. Крім того, було реалізовано багато проектів на території Полтавської області у партнерстві з Національним фондом підтримки демократії (NED) та Проектом розвитку ООН в Україні (ПРООН).

За цей період було підготовлено тисячі активних молодих людей, яким громадська робота дала пугівку в життя. Серед молодіжних парламентарів багато успішних людей: науковців, юристів, приватних підприємців, топ-менеджерів іноземних компаній, правоохоронців, депутатів міської ради.

Ще на початку 2000-х міська влада Кременчука виділила для молоді приміщення на вулиці Шевченка, 19/3. Починаючи з того часу договір про безоплатну оренду кілька разів продовжували різні керівники міста. Все відбувалося в рамках закону. У цьому приміщенні постійно збираються молодіжні лідери, проводиться безліч оргкомітетів для підготовки молодіжних заходів, а графік засідань розписаний щодня з ранку до пізнього вечора.

Але з незрозумілих причин навколо цього приміщення правоохоронні органи розпочали безглузду тяганину, яка продовжується вже півроку. А зараз ситуація загострилася через постійний тиск на молодіжні організації та спроби знищити багаторічну успішну модель роботи з молоддю. Правоохоронцями було відкрито кримінальне провадження за фактом надання у безоплатну оренду комунального приміщення міською радою неприбутковій молодіжній організації. Саме того приміщення, яке було надане молоді вже майже 17 років назад!!! В рамках цього провадження суддя Октябрського районного суду м. Полтави Блажко без залучення до розгляду справи представників міської влади Кременчука та молоді, таємно від громадськості виніс ухвалу про дозвіл на фактичне проведення обшуків та вилучення документів молодіжних організацій. Особливо цинічно виглядає мотивуюча частина цієї ухвали, де сказано, що службові особи Кременчуцької міської ради та виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, зловживаючи своїм службовим становищем, всупереч інтересам служби, з корисливих мотивів продовжили договір оренди приміщення по вул. Шевченка, 19/3, внаслідок чого місцевий

бюджет м. Кременчука недоотримує надходження орендної плати у значному розмірі. По – перше: це приміщення, з самого початку, всі ці 17 років знаходилося у безоплатному користуванні неприбуткової молодіжної організації. Про яке недонадходження орендної плати іде мова? По – друге: робота з молоддю в місті Кременчуці має визнані в Україні та поза її межами позитивні результати. Виходить, що прагнення міської влади виховувати справжніх патріотів України та зберегти і покращити умови для розвитку молоді місцеві правоохоронці називають корисливими мотивами. Кому ж тоді служать ці правоохоронці?

Висловлюючи велику стурбованість ситуацією, яка склалася в Кременчуці, коли багаторічна плідна робота з дітьми та молоддю нівелюється упередженим ставленням з боку органів, які повинні захищати права і свободи, а це, в свою чергу, викликає значну суспільну напругу в молодіжному та батьківському середовищі, Кременчуцька міська рада прохає вжити заходів щодо недопущення перешкоджання зі сторони правоохоронних органів діяльності молодіжних громадських організацій в місті Кременчуці.

**Прийнято на пленарному засіданні  
позачергової XXII сесії  
Кременчуцької міської ради  
VII скликання 01 червня 2017 року**